

11月10日,合肥市庐阳区亳州路街道辖区113位老人在中国计算机函授学院电脑机房学习电脑打字及上网技术。为帮助老人圆电脑学习的梦,该街道积极与辖区单位中国计算机函授学院联系,共同举办了“手把手、心连心、百位老人学电脑”活动。

葛传红 记者 王恒文/图



社区

“星报文化服务社区行”周六再相邀

第二站将走进青年小区,更丰富的“大餐”等您来品尝

星报讯(记者 梅静)“你们‘星报文化服务社区行’真是太好了!非常贴近我们老百姓的生活”。上周六“星报文化服务社区行”活动第一站在上城国际小区取得了圆满的成功,并得到了省城市民的高度认可。市民如火的热情使现场的氛围一浪高过一浪。很多市民不但在家门口就可以看名医、询名师,也与本报记者面对面做了一次最直接的沟通和交流。

新的一周,“星报文化服务社区行”第二站,我们将走进包河区的青年小区(本

活动得到了合肥包公街道、合肥青年物业管理有限责任公司、合肥包公街道青年社区等单位的大力支持)。孩子总是偏科怎么办?我们将邀请知名教师给您提供最专业的教育咨询;生活压力太大,工作总提不起精神怎么办?著名心理咨询师为您解答疑惑;买到假货却找不到地方申诉,合肥市12345消费者投诉热线的工作人员,现场接受您的投诉。除了我们精心为您准备的多项民生服务“大餐”外,还有精彩纷呈的文艺演出也不容错过哟!

这个周六,“星报文化服务社区行”节目精彩纷呈,一定记得要去哟!本周六下午三点青年小区活动广场(宁国南路与九华山路交汇处),我们精心为您准备的“文化服务大餐”,诚挚地期待您的“品尝”。



读者支招胡女士:与公婆爸妈轮流住

星报讯(记者 江亚萍)昨日,本报报道了合肥市民胡女士遭遇的难题:父母和自己住了多年,替自己辛苦照顾孩子,眼下公婆也要前来同住,让胡女士特别纠结。该报道引起不少读者的共鸣,还有读者支招胡女士:和爸妈公婆各同住半年。

读者刘女士称自己也遇到过胡女士的问题,因为她和爱人都是家里独生子女,所以当他们有孩子以后,两家的父母都想争取来带孩子,一时间弄得刘女士和爱人哭笑不得。“后来我爸爸妈妈让步了,因为他们心疼我,不想我为难,但是每周我都会带宝宝回家住一晚上,这样对老人也有些许安慰。”刘女士建议胡女士主动和老人坦诚沟通,取得老人理解,不行的话,四位老人轮流住。

读者李先生认为,对待父母,即便他们的要求不合理,但父母将孩子拉扯大不容易,做晚辈的应该理解。至于胡女士父母,李先生称,其实让胡女士的爱人和他们说,以女婿的身份解释清楚自己父母的想法,相信为人父母者,都不会存心让自己孩子为难的。

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话 0551—2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

王先生 23岁,想找一份海鲜暂养技术员的工作,联系电话,13866193527。

杨小姐 20岁,想找一份文员的工作,联系电话,18255127370。

于先生 25岁,想找一份足疗师的工作,联系电话,15956904349。

苏小姐 21岁,想找一份业务员的工作,联系电话,13645690561。

记者 梅静/整理

58岁的中学老师,退休不忘发“余热”

“爱心辅导班”,给30个孩子第二个“家”



一提起省城蜀山区汇林阁小区的王蓉琴阿姨,小区居民可谓无人不知、无人不晓。而且不论男女老少,都会尊称她一声“王老师”。为何王阿姨有如此之高的人气呢?那就不得不提起她的“爱心辅导班”和她的那群孩子们。

薛中梅 记者 马冰璐

》》 退休发“余热”,办起“爱心辅导班”

58岁的王阿姨原是一名中学老师,退休后她一直在汇林阁小区居住。没多久,细心的她就发现,小区里很多孩子都是留守儿童或者是单亲家庭子女,“因为父母工作太忙,他们做完作业就在小区里到处乱窜。”王阿姨寻思着,给孩子们张罗一个“家”,既可以让他们有地方学习玩耍,又能

接受必要的学习辅导。

她将想法告诉了社居委的工作人员,他们觉得挺不错,当即将一间30m²的房子提供给她,还送来大量书籍,“爱心辅导班”雏形初现。一听说,辅导班要“开张”,家长们赶紧把孩子送了过来,不到半月,30多个孩子“集结完毕”。

》》 为“留守女孩”挥去心头阴霾

在和孩子们相处的过程中,王阿姨发现,“留守女孩”张曼青因为缺乏父母陪伴,心事重重,无人倾诉,性格非常内向,而且学习成绩不好,甚至产生了“退学”的念头。她便试着和小姑娘单独沟通,一番交谈,她了解到,小姑娘担心家里的经济状况,害怕成为“负担”。

王阿姨一边尝试着消除她的顾虑,一边和她在外地打工的母亲取得联系。“我把孩子的想法全告诉了她妈妈,让她以后多关心孩子。”接到电话的张妈妈有点震惊,但从此以后,她便定期给女儿打电话,渐渐地小姑娘性格开朗多了,学习成绩也提升了。

》》 帮助“小霸王”变成“小太阳”

说起甄俊,王阿姨笑呵呵地说,这个“小霸王”现在终于变成“小太阳”了。原来,甄俊的父亲常年外出打工,根本顾不上管他,时间长了,他的性格不仅孤僻,还易怒。他经常因为小事和同学争吵,甚至动手打人,成了同学们避之不及的“小霸王”。

将成绩不错的甄俊列为候选人,但投票结果一揭晓,他立马蔫了。“没有一个同学选他,这件事给他触动很大。”王阿姨见他闷闷不乐,便帮他分析原因,告诉他对待同学要友爱团结,不可争强好胜。在多次劝导之下,“小霸王”慢慢地跟变了个人似的,变成人见人爱的“小太阳”。

一次,班里选拔学习小组长,班主任



制图:方倩

名车、名宅 尽显名流风采

11月6日上午,“名流·高尔夫庄园盛大开盘暨名流高尔夫庄园·合肥星之宝‘BMW’名车展示会”在位于紫蓬山风景区内的名流·紫蓬湾高尔夫会所隆重举行。

主办方的名流置业,以奢华的名车展示、极具浪漫尊贵的实景风情,烘托出项目的高贵品质,带给到场嘉宾高雅的感官奢享。

盛大开盘,成熟配套营造完美人居

10:00点,“名流·高尔夫庄园盛大开盘暨名流高尔夫庄园·合肥星之宝‘BMW’名车展示会”正式开始,名流置业合肥分公司总经理徐江梅女士上台致辞,向到场的各

位领导、嘉宾、准业主们致以最热烈的欢迎与最衷心的感谢。

此次在合肥开发的名流·高尔夫庄园是名流置业在合肥的首个项目。作为开山之作,名流置业在对项目寄予厚望的同时也倾注了更多的关注与努力。就在不久前,经过精挑细选,名流·高尔夫庄园与港中旅酒店有限公司旗下的“维景国际”酒店签约,未来将以五星级的服务标准,为客户提供最舒适的享受。同时,业主们入住后在日常的生活上也是极为便捷的。未来商业设施将逐步进行完备,幼儿园、超市、储蓄、邮政、医疗等

服务设施齐全。并拥有集商业、餐饮、休闲、娱乐等功能为一体的商业建筑。以成熟的配套为居住者营造完美生活。

名车配名宅,山水庄园缔造高端生活

名车之于人,常常代表着气质与身份地位。而名宅之于人,则与名车有着共同的价值——身份的标志。活动现场气氛热烈,合肥星之宝‘BMW’展示了BMW旗下众多经典高端车型,向到场嘉宾展示名车的气质与华贵。

名流·高尔夫庄园,位于安徽省合肥市西南部的紫蓬山风景名胜区内,总占地面积3000亩。不仅仅拥有山水资源,还独享国际标准18洞高尔夫球场。作为合肥目前唯一的山水高尔夫别墅,名流·高尔夫庄园在依

山傍水的同时更可独享高尔夫。毗邻名流·高尔夫庄园的名流·紫蓬湾国际标准18洞高尔夫球场,以国际级高尔夫球场标准建造,从硬件设施到软件配套均完善优越。

本次“名流·高尔夫庄园盛大开盘暨名流高尔夫庄园·合肥星之宝‘BMW’名车展示会”的顺利举办,开启极致人居感官。

